
 

 

 INFORMAČNÝ DVOJTÝŽDENNÍK 
RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH V HUMENNOM 

FARSKÝ LIST 

pokračovanie na str. 2 

Prišli k nám  
predstavenie sa 

Milí veriaci, srdečne vás pozdravujem 

ako nový humenský diakon. Volám sa 

Jakub Mura, mám 31 rokov a pochádzam 

z Košíc, zo sídliska KVP. Moja cesta              

ku kňazstvu bola pomerne zaujímavá.  

S humorom často hovorím, že ma 

osvietilo na ulici žiarivé svetlo a vtedy 

som spoznal Božiu vôľu. No realita býva 

oveľa obyčajnejšia. Prvé myšlienky              

na kňazstvo sa mi zrodili už v 7. ročníku 

ZŠ. Odvtedy som sa začal vážnejšie 

zaoberať duchovným povolaním. Ako 

dieťa som často chodieval na sväté omše 

na Karmel v Košiciach, do kaplnky                  

k     sestrám karmelitánkam. Aj to malo 

veľký vplyv na moje rozhodovanie. 

Samozrejme, odvtedy prešlo veľa času, 

počas ktorého som uvažoval, či áno, 

alebo nie. Boli aj mnohé krízy – ako to                

v živote býva – no nakoniec som sa 

rozhodol, že svoje povolanie zverím                

od samého začiatku pod ochranný plášť 

Panny Márie a odvážim sa povedať Bohu 

svoje „áno“. Diakoni sú vždy ustanovení 

na službu, a preto chcem tento rozmer   

čo najviac rozvíjať – vo svojom 

živote aj v tejto farnosti. Som 

pripravený pomáhať v každej oblasti, 

kde to bude potrebné a osožné. Čo sa 

týka mojich záľub, mám rád hudbu 

rôznych žánrov, čítanie kníh a všetky 

kreatívne činnosti. Nie som síce 

veľký športovec, takže extra výkony 

v tejto oblasti nečakajte. Mojím 

životným cieľom je, aby som – keď 

sa budem blížiť ku koncu svojej 

životnej cesty – mohol s čistým 

svedomím zvolať spolu so svätým 

Pavlom: „Dobrý boj som bojoval, 

beh som dokončil, vieru som 

zachoval.“ Teším sa na spoluprácu  

v mojej novej farnosti a pevne verím, 

že sa navzájom obohatíme – a že             

do každej činnosti vložíme aspoň 

malú iskru humoru, ktorý je v živote 

tak veľmi potrebný. 

JAKUB MURA, diakon 
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• 25.9 bude prvé stretnutie birmovancov bude vo štvrtok na sv. omši o 18:00 

hod. Po sv. omši budú rozdelení do spoločenstiev. Účasť všetkých, ktorí sa 

zapísali na birmovku v našej farnosti je nutná (+ aspoň jeden rodič). V tento deň 

vo farskom kostole večer štvrtková adorácia nebude.  

• Prvé stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí bude v piatok na sv. omši 

o 18:00 hod. Po sv. omši budú organizačné pokyny pre rodičov prvoprijímajúcich 

detí. Účasť nutná !!! (Pre Brestov v pondelok 22.9) 

• Pozývame deti od 5. ročníka ZŠ vyššie na pravidelné stretka v piatky o 16.45           

v rekolekčnej miestnosti. Tešíme sa na vás. 

 

 

Drahí veriaci, aj takouto formou vás všetkých srdečne 

pozdravujem. Volám sa Jozef Fuňak a od 1. septembra 

pôsobím v tejto farnosti ako farský vikár. Pochádzam  

a vyrastal som v klasickej kresťanskej rodine v neďalekej 

obci Sedliská. Mám šesť súrodencov. Tak ako to na dedine 

býva, aj ja som začal miništrovať už v detskom veku. 

Postupom času som sa začal viac zaujímať o kňazskú 

službu. Po rozhovore s pánom farárom som si podal 

prihlášku do Kňazského seminára v Košiciach, kde ma prijali v roku 2010.               

Po dvoch rokoch štúdia ma predstavení poslali na pastoračný ročník do farnosti 

Dobruška, diecéza Hradec Králové v Českej republike. Pôsobia tam slovenskí kňazi 

z rehoľnej komunity sv. Vincenta de Paul. Za túto skúsenosť som nesmierne 

vďačný. Po návrate na Slovensko a po ukončení štúdií ma otec arcibiskup poslal            

na diakonskú prax do Michaloviec. Po kňazskej vysviacke v roku 2017 som 

nastúpil ako novokňaz do farnosti Trhovište. Neskôr som pôsobil vo farnosti 

Kráľovnej pokoja Košice – Juh a posledné štyri roky vo farnosti Moldava                   

nad Bodvou. Mojím ďalším pôsobiskom je práve táto farnosť v Humennom.              

Veľmi sa teším z kňazského spoločenstva na fare, kde – dovolím si povedať – 

tvoríme dobrú partiu. Rovnako sa teším na všetky stretnutia s vami, našimi 

farníkmi. 

JOZEF FUŇAK, farský vikár 
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Adresa: RKFÚ Všetkých svätých, Brestovská 1, 066 01  Humenné 
Kancelária mobil: 0948 609 494; Zaopatrovanie chorých a zomierajúcich: 0902 228 711 

Email: he.mesto@abuke.sk; Web: www.humenne.rimkat.sk; Facebook: facebook.com/farnost.humenne 
Redakcia a zodpovedný za vydanie:  František Mariňák 

Dobrovoľný príspevok na vydávanie bulletinu. Ďakujeme. 


